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CoeanHu ctpenkamu(0<a< E)
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Hanan owmnbku (0<a< g)
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BHYTPEHHUX YITOB TPeyrosibHUKa paBeH CUHYCY
ero TpeTbero yrna.
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Ne534. [loka3aTb, YTO CUHYC CYMMbI ABYX
BHYTPEHHUX YITOB TPeyrosibHUKa paBeH CUHYCY
ero TpeTbero yrna.

[lokasaTb, 4TO

sin(¢+a)= sin(Y)

[loka3aTenbcTBO:
Cymma yrnoB TpeyronbHuka 180 rpagycos, 3HauuT ¢p+a=180-Y.

Toraa sin(¢+a)= sin(180-Y ). Mo cpopmynam npuBegeHus nony4aem sin(Y).

Bbipa3nnu cymmy yrmnoB 4yepe3 TPeTUn yrosn TpeyroribHuKa no reopeme o
CYMMe YITIOB B TPEYrofibHMKe U Nony4yunu:

sin(¢+a)= sin(Y)

YTto n TpeboBanochb AoKa3aTb.



